
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Vennegoor of Hesselink 35% 59% 29% 49% 30% 29% 30% 28% 25%

Huntelaar 25% 11% 34% 25% 27% 20% 27% 21% 20%

Van Nistelrooy 10% 11% 3% 3% 5% 6% 18% 12% 18%

Kuyt 5% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 8%

Weet niet/geen antwoord 26% 14% 25% 20% 33% 42% 20% 37% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 29% 27% 14% 23% 32% 20% 35% 10% 21%

Nee 37% 34% 49% 50% 31% 23% 36% 40% 49%

Weet niet/Geen mening 34% 39% 37% 27% 37% 57% 29% 50% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Oranje op weg naar WK

De definitieve selectie voor het Nederlands elftal is bekend gemaakt door de bondscoach. Wat vindt men van de keuzes 
die Van Basten heeft gemaakt en hoe ver denkt men dat Oranje zal komen op het WK?  (Onderzoek is uitgevoerd onder 
degenen die naar wedstrijden van Oranje gaan kijken)

Van Basten heeft gisteren de 23 bekend gemaakt die naar de WK zullen gaan. Huntelaar is niet geselecteerd. Als u een keuze had 
moeten maken uit de 4 spitsen. Wie had u dan thuisgelaten?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Een andere keuze was niet 8 verdedigers te selecteren, maar 7 en dan 4 spitsen mee te nemen. Was dat een betere keuze?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Wordt uitgeschakeld in de voorrondes 11% 21% 5% 12% 9% 23% 11% 18% 5%

Verliest in de achtste finale 14% 5% 5% 7% 21% 11% 15% 16% 31%

Verliest in de kwartfinale 33% 20% 32% 41% 36% 31% 30% 20% 19%

Verliest in de halve finale 20% 24% 17% 17% 13% 18% 27% 25% 26%

Verliest in de finale 4% 15% 0% 5% 3% 0% 5% 6% 5%

Wordt wereldkampioen 11% 15% 25% 12% 10% 9% 5% 12% 11%

Weet niet/geen antwoord 7% 0% 16% 6% 8% 8% 7% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Nederland 11% 15% 25% 12% 10% 9% 5% 12% 11%

Brazilie 50% 41% 33% 56% 40% 50% 50% 65% 65%

Argentinie 11% 15% 11% 11% 10% 6% 15% 4% 17%

Italie 2% 0% 3% 2% 2% 16% 2% 0% 0%

Spanje 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 4% 0%

Frankrijk 2% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 5% 0%

Duitsland 7% 9% 10% 7% 10% 0% 4% 3% 5%

Engeland 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Portugal 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

Ivoorkust 1% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 3%

Ander land 3% 0% 0% 2% 6% 0% 5% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 12% 14% 19% 8% 14% 16% 17% 8% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Welk land wordt volgens u wereldkampioen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Hoe ver denkt u dat Nederland komt?

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

©2006 www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Heel groot 16% 9% 42% 14% 24% 15% 10% 3% 8%

Groot 25% 25% 13% 26% 23% 17% 25% 27% 41%

Vrij groot 30% 14% 19% 36% 35% 22% 25% 36% 41%

Groot, noch klein 27% 30% 21% 19% 18% 38% 39% 34% 5%

Vrij klein 1% 8% 6% 0% 0% 9% 1% 0% 5%

Klein 1% 4% 0% 4% 0% 0% 0% 2% 0%

Heel klein 1% 10% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 68% 42% 77% 68% 68% 66% 68% 73% 65%

Nee 20% 54% 12% 23% 22% 17% 16% 11% 21%

Weet niet/Geen mening 12% 4% 12% 10% 10% 17% 16% 16% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Total

Stel dat Nederland wordt uitgeschakeld in de poule. Vindt u dan dat Van Basten bondscoach moet blijven?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Hoe groot is uw vertrouwen in Van Basten als bondscoach?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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